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ОТВЕТЫ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ЭТАПА 

   

 

   

       

       

         

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Итого 

8 14 6 14 4 6 12 7 4 6 5 3 89 

1.  По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 8 баллов 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 Нет  Да  Да  Нет  Нет  Да  Нет  Да 

2.  По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 14 баллов 

Меркурий Венера Земля Марс Юпитер Сатурн Уран Нептун 

нет нет 1 2 79 82 27 14 

  В А Б Е Д Г 

3.  Максимально 6 баллов 

1) Луна (1 балл). Такие названия Луна получила, потому что вид спутника с 

поверхности Земли периодически меняется (1 балл). Это фазы Луны (1 балл). 

2) Нет (1 балл). Солнечное затмение – астрономическое явление, которое 

заключается в том, что спутник закрывает полностью или частично Солнце от 

наблюдателя (1 балл). У Венеры нет спутника, поэтому на Венере невозможно 

наблюдать солнечное затмение. (1 балл) 

4.  По 1 баллу за каждый верный выбор. При выборе более шести вариантов в части 1 

или более восьми вариантов в части 2, вычитается по 1 баллу за каждый неверный 

выбор в соответствующей части. Максимально 14 баллов 

1)  звезда  пролив  полярное сияние  комета 

 облако  метеорит  чёрная дыра  залив 

 прилив  смерч  землетрясение  метеор 

2)  богомол  шмель  скорпион  мухоловка 

 жужелица  клоп  вертишейка  овсянка 

 хамелеон  клещ  медведка  адмирал 

 стрекоза  вьюн  боярышница  тарантул 

учебный год 



5.  Максимально 4 балла 

1) Рак, краб, змеи, некоторые насекомые (1 балл) – те, кто сбрасывает защитную 

оболочку (1 балл). 

2) Медузу (определенный вид) (1 балл). Потому что способна вызывать сильное 

раздражение и жжение на коже (1 балл). 

6.  По 2 балла за каждый правильный ответ. Максимально 6 баллов 

➢ зверобой ➢ чистотел ➢ лопух 

7.  По 2 балла за каждый правильный ответ. Максимально 12 баллов 

1) Килиманджаро 4) Амазонка 

2) Байкал 5) пингвин 

3) ехидна 6) секвойя 

8.  По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 7 баллов 

1) охота    5)  собирательство 

2)  рыбалка    6)  земледелие 

3)  кузнечное дело    7)  пчеловодство 

4)  ткачество 

9.  По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 4 балла 

1)  … Азия 3)  … нулевой меридиан 

2)  … степь 4)  … Гренландия 

10. Максимально 6 баллов 

1)  Орион (1 балл) –  созвездие, которое восходит и заходит (1 балл), остальные 

незаходящие созвездия (1 балл). 

2)  Юпитероход (1 балл) –  остальные колёсные средства передвижения по 

твердым поверхностям (1 балл), а на газовом гиганте 

Юпитере нет твёрдой поверхности (1 балл). 

11.  По 1 баллу за каждый правильный ответ. Максимально 5 баллов 

1) Уфа 4)  Красный ключ 

2)  Белорецкий 5)  Аслыкуль (Асылыкуль) 

3)  Ямантау 

12.  Максимально 3 балла 

В болотах накапливается торф (1 балл) – полезное ископаемое, образованное 

отмершими частями болотных растений (1 балл). Растения же, в свою очередь, 

использовали для своего развития энергию Солнца (1 балл). 


